

不可拜偶像

各位和我的心灵里面，今天有一点点留下来的偶像的势力、属灵的问题，全然的要除掉。这样的话，各位才能够自由的生活、才是得平安的。

我们常常不安是为什么？为什么我们常常不安、惧怕？为什么常常爱世界，不能脱去这个世界和肉体，世界的宴乐……为什么呢？因为心灵里有一个偶像！我们常常因为惧怕，怕死，怕病，怕失败……我们找偶像的，眼中没有神。这个找偶像很重要的原因，我们要找出来！

所以，怕的结果，因为贪心、爱世界，来拜的结果——反而是比前面更恶七倍的鬼进来！所以，更怕，更贪心、更被捆绑——死！这个是偶像了。各位，偶像的一个本面貌、背景，所带来的结果要清楚的了解。各位，快快……要脱去。

各位今天还是有一些不安、惧怕、忧虑，那不是从别的地方来，因为各位的眼中没有神！爱你的全能父神——你看不到的时候，我们的心是惧怕、我们的心是找别的神，我们不知道怎么跟祂交通。

与神交通的方法——我们不知道的时候，我们是不得已用看得见的——肉眼，肉舌，肉手，来要经历神的，这是完全大错特错的崇拜法！崇拜是——主耶稣基督跟撒玛利亚妇人一句话说，也不是雅各的山上、也不是基利心山、也不是耶路撒冷，乃是要敬拜神的，要礼拜神的——必定以道、以灵来崇拜神。这是非常重要的原则。

各位先要明白，后要祷告，然后要悔改——才能脱去。要不然真的是很难脱去偶像，换句话说是很难脱去惧怕、很难脱去贪心、很难脱去不安，很难脱去论断人、流血、杀人……。

所有你所发现的，高山上、小山上，或青翠树下。因为青翠树下看起来好像是上帝的能力出现一样，感觉是这样的——好像大树 300 年、1000 年的大树，大家都来拜！我们心灵里面的偶像——我们所喜好的胜过喜爱上帝的，一切全部要除掉的。

今天我们的主也对我、也对你真的——是要除掉一切的偶像，那是带给你惧怕、带给你不安、带给你咒诅的。

各位，偶像的势力背后是有这样的欺骗的——很多的撒旦的谎言，叫人不得已照着自动的动机，“唉哟，旧约新约加上说方言，加上……”，说方言是没有错，但是“说方言才能够得着圣灵的洗……”这是错误的。

除了正典以外，除了我们主耶稣基督以外加上“啊，信主的人是必定会蒙福的，你看亚伯拉罕，以撒，雅各，都是丰丰富富的……”，噢——成功神学又加上了。这是照着人的动机、讲的人的动机，听的人喜欢这个。

如果一直讲十字架的时候，舍己、背起十字架的时候，人都会离开，人都不喜欢，所以一直讲这些来吸引人，一直有些神秘的经历……来吸引人，通常那样的教派人呢，人很多、奉献也很多。所以，很多、很多肮脏的事！人的犯罪、男女之情的事情……也很多的发生。

各位，教会大概 12-15 个人，真正的以神为中心相聚在一起，学习耶稣基督、活出耶稣基督，要见证耶稣基督，为时代、为自己的后代，为自己的家族祷告的团契，是最好的团契了！就像我们主耶稣基督团契一样。

各位，我们千万不要信偶像，要信真神！

各位的信仰，你所听到的信息，你得到的祷告是叫能够会许配给一个丈夫了——你的眼睛里不要放别的，就是那位主跟你的关系。主有没有继续跟你说话——保护你、洁净你，医治你，恩膏你，也使用你，在你的家庭里面！用什么——用你的柔和、谦卑，用舍己背起十字架，顺从主的方式。在我们的人际关系里面，在我们的夫妻关系当中，在我们跟我们的儿女当中，在我们跟我们的媳妇关系当中，常常会发生那些的——人的贪心，人要多得着人的尊重的……，那种很多的心来，有很多的争战——那是偶像。所以，在 12 章里面再强调的。

拜偶像达到最极点的情况是什么呢？把比自己的性命更爱的——自己的孩子，叫他们经火，或把自己的孩子献给摩洛神，摩洛里面有火湖，把小孩子送到那个地方去。跟摩斯神——这是摩押的神。摩押王曾经做过这个事情：各位记录一下经文，自己灵修的时候，这个礼拜多多思考。《王下 3:26-27》摩押王见阵势甚大，当是北以色列王、犹大王、以东王，三个王要管教摩押的时候，要除灭摩押的时候，摩押王也感动很危机的时候，所以，摩押王见阵势甚大，难以对敌三个王，就率领七百拿刀的兵，要冲过阵去（三王之阵），到以东王那里，却是不能，便将那应当接续他作王的长子，他的皇太子，在城上献为燔祭。圣经里的确有这样的事，但是，这样的事犹太人也是很多王这样做了！以色列人遭遇耶和華的大怒（注：或作“招人痛恨”），于是三王离开摩押王，各回本国去了。

这句话，难道摩押王不爱自己的皇太子吗？当有一个人拜偶像的——偶像是真神的误解。所以，崇拜的对象——对耶和華上帝，慈爱的上帝误解，结果自己打自己，好像跟以利亚对战的 850 个假先知一样，用刀来割、流血……给神看。你看——我的被激动、我的迫切，我的认真到了这个地步，我的献身到焚烧我自己了，是这样的意思。像神示威的！

通常拜偶像的、拜异教的、拜异端的都是一样。各位看，摩押王在他的百姓面前，以色列、犹大、以东三个王和他们的精兵面前，把自己的孩子烧掉的时候，这个是向他所拜的神，一种抗议。“你看，我的危机、我国家的危机到这个地步了，我们国家里面最重要的一个人要献给你——你要叫我得胜！”

那犹大王、以色列王，以东王看到那个光景的时候，这是上帝所禁止的！如果明白上帝旨意的人是不怕！不怕。但拜偶像后心灵里面的一个惧怕，还在这三个王的心中，看到把自己的孩子做燔祭的光景——心里惧怕的。他们有决死队的精兵，你死我死，死就死！有这样表现的时候，以色列依靠耶和華的人——惧怕，上帝大大的发怒，叫他们不能得胜的。这个是《列王记下》第3章很实际的历史上发生的事！

以色列跟历世历代的教会反复失败的——是拜偶像，其实是拜自己——拜自己所贪的、拜自己的惧怕、拜自己要得的、拜自己的意见，而定罪、论断、批判的……这个是吃血的事。跟原来上帝所定的旨意，完全相反的方向走。

当人心灵里面不认识上帝的旨意，真理、真道，事实、实况时，人的心灵里面会出现很多的贪心、贪婪，贪婪就是等于拜偶像《歌罗西书》第3章是这么说的。那这个贪心长大变成罪恶、罪恶长大变成死亡！

各位，我们的心灵的光景，要清楚的了解。人的惧怕！

“我是没有拜偶像啊”，我信主之后，完全脱去大白公、什么公……我和我家全部都烧掉了，我不再拜偶像，甚至不拜我祖宗的鬼——我知道那不是拜祖宗，是拜一辈子，世世代代困住我家族的那个鬼，我是拜牠的、找牠的，这个明白了。之后，虽然那个行为——那个仪式是停了，不拜偶像，不去王庙、寺庙，也不去宗教之地、不去异教徒、不拜祖先的鬼。但，你心灵——心里还是爱肉体，爱世界，爱世界宴乐的事，爱世界的名声，爱世界的财物，爱世界的……爱世界……爱世界胜过爱上帝的。

雅各长老在《雅各书》第4章所讲的叫“上帝的心忌邪”。雅各长老讲这个的时候，并不是指着拜看得见的偶像的信徒而讲的话。那里很清楚《雅各书》第4章所讲是“爱世界胜过爱上帝的”。你们得不着是不求，求也得不着是“因为你们为了世界的宴乐而求”。所以，“你们得不着的！”因“上帝是忌邪的神！”

各位，要正确了解，各位的不安从哪里来的？各位总是不能脱去的试探是从哪里来？各位总是不能脱去被试探之后，又受控告，控告是从哪里来？各位要正确了解。

各位，现在这个教会也是一样，现在去教会的人，带着满满的偶像去教会。我是主告诉我的、给我感动的……我是都会讲，我不知道最后剩下来有多少，或是我一个人！但这个事实。就算一个人——像以利亚一个人、耶利米一个人……，也是这样，其实上帝说不是一个人，有7000个人是上帝自己预备的，这个是事实！这是事实！各位，这个末世时代——末后的日子啊，很多人会跌倒的！

《帖撒罗尼迦后书》第2章，《歌罗西书》第4章——照着自己的动机、照

着自己心灵里面的偶像，去找许多的师傅、异端、邪说、偏差——成功神学这些。

这是历史上继续反复的。我也回头看，现在还是不完全，今天做崇拜的时候，“主啊，我的心灵里面自己也不知道的危险的、有些隐藏的有些偶像的话，有爱自己胜过爱上帝的，我的生命是从阿爸来的，是祂生养的，我怎么能爱我自己呢？超过爱神呢？爱世界超过爱神的，爱世界的名誉……”，传道人很容易跌倒的，比爱神、彰显神的名誉更多的话，等等……有这样东西的话，我心灵里面隐藏的，一直追求，这个李牧师不追求钱财，世界的成功大家都知道。“但是，是否有些名誉——追求人的称赞、追求人的支持，有这些东西的话，主啊，除掉……除掉！”。

盼望各位和我——今日完全的除掉！你一切的不安、忧虑、内疚感、自卑感是从哪里来？以世界人的眼光来衡量你自己的时候，就会来的。所以，彻底的要把偶像除掉，才能够得真正的平安、得自由。

各位，拜偶像是招鬼的，与鬼相交的。《林前 10:20》，所以，是叫人得污秽的，叫人的心灵越来越变成邪恶，刚硬起来。叫人心灵越来越惧怕神——不要来到上帝面前的，远离神，躲避神，这是拜偶像。

拜偶像——是严重的污辱圣父、圣子、圣灵，三一真神的了。是严重的污辱的，先知们都说这木头可以说话吗？它可以听到话吗？它可以垂听你的祷告吗？木头、金银……这些。你们太误解了。

拜偶像——是非常严重的污辱神的荣耀，神的仁爱——神用自己的性命来给我们强调的神的仁爱，神的圣洁的美德。也真的是污辱上帝的全能、全知、全在的……，必定是你在灵里要见祂，不可以你在山丘上面、地上、什么清水树木之下，不可以这样的。

拜偶像——是使人误会神，误会与神交通之法。失去唯一使人遇见神的道路、真理、生命的耶稣基督的。这是拜偶像。

拜偶像——必定会带来使人误解遇见神，使人不能认识唯一的道路，真理，生命，圣灵的耶稣基督了。

拜偶像——是混乱神的真道的，混乱旧约新约的，带来哲学，异教会，异端，邪说，偏差的……。这个叫拜偶像了。

拜偶像——是必定带来已经魔鬼撒旦所得的严重的审判，咒诅、灾殃、火湖……。

各位，拜偶像的人是绝对不能欢乐的，因拜偶像本身是惧怕开始的——怕死，怕病，怕失去，怕失败……这是拜偶像的一个目的。什么神、什么神、什么神……各位研究一下吧，全部都是跟这个有关系的。也是跟贪婪有关系的，贪婪是拜偶像的。

节选自 2023 年 9 月 10 日 祝福与咒诅的话都陈明在你们面前（申命记与我-20）